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ЧЛЕНИ ПАРЛАМЕНТУ УКРАЇНИ ВІДВІДАЛИ МКС  
(Міжнародний Кримінальний Суд)   

  
Гаага / Нью-Йорк, 16 вересня 2014 року: У контексті можливої ратифікації Україною Римського 
статуту, та з метою сприяння цьому процесу, PGA - Парламентарі Глобальної Дії (Parliamentarians for 
Global Action)  організував цього тижня візит делегації депутатів Верховної Ради України до Гааги та 
Міжнародного кримінального суду.  
 
Візит делегації проходить в тіні трагічної події 17 липня 2014 (Міжнародний День Правосуддя) - 
падіння  літака Малайзійських авіаліній, що здійснював рейс MH17, в наслідок чого загинуло 298 
пасажирів, у тому числі 196 громадян Нідерландів, а також  події початку 2014 року, відразу ж після 
кривавого придушення колишнім урядом України протестів у Києві, - все це знову поновило дебати 
щодо можливої ратифікації Римського статуту українською стороною і / або можливого затвердження 
нової  Декларації про прийняття юрисдикції МКС (ICC) з метою розслідування та, за необхідності, 
притягнення до відповідальності ймовірних винуватців катастрофи. Серйозні злочини, що, як 
стверджується, також були скоєні в ході збройного конфлікту, що відбувається на території Південно-
Східної України, спонукають як в Україні, так і в міжнародному співтоваристві жваві дискусії щодо 
необхідності прийняття відповідних заходів, в тому числі ратифікації юрисдикції МКС (ICC), як 
інструменту для запобігання подальшим нападам на громадян і покладення краю безкарності 
можливих військових злочинів і злочинів проти людяності.  
 
Керуючись статтею 12 (3) Римського статуту, 17 квітня 2014 Україна підписала Декларацію. За цією 
Декларацією Україна визнає юрисдикцію Міжнародного кримінального суду (МКС) щодо можливих 
злочинів, скоєних на її території в період з 21 листопада 2013 року по 22 лютого 2014 року. Після 
опублікування Декларації, підписаної Україною відповідно до статті 12 (3) Римського статуту, 
Канцелярія Прокурора відкрила попередню експертизу ситуації в Україні з метою встановлення 
відповідності критеріям, необхідним для початку розслідування, як це передбачено Римським статутом. 
Керуючись статтею 53 (1) Римського статуту і здійснюючи таку  оцінку, Прокурор розглядає питання 
юрисдикції, прийнятності та інтересів правосуддя.  
 
До складу делегації увійшли Сергій Ківалов - член ПГД (PGA), Член Парламенту України, Голова 
Парламентського комітету з питань верховенства права та правосуддя, член Венеціанської комісії від 
України, член Постійної делегації у Парламентській асамблеї Ради Європи, та Комітету ПАРЄ з 
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правових питань, а також Віктор Пилипишин -  член Парламенту України, член парламентського 
комітету з питань верховенства права та правосуддя. В якості експертів делегацію супроводжували 
також Лариса Ткач, старший радник Секретаріату Парламентського комітету з питань верховенства 
права та правосуддя та Ростислав Герасимов, Головний радник Парламентського комітету з питань 
верховенства права та правосуддя. 
 
Заява члена PGA, Гаррі Ван Боммеля (Harry Van Bommel): "Як член Парламенту Нідерландів і 
активний член ПГД (PGA), я думаю, що це важливий період в історії України, а також в історії таких 
інституцій, як Європейський союз, Міжнародний кримінальний суд та НАТО. Отже, для нас, членів 
Парламенту Нідерландів, це вікно можливостей, що надає змогу слідкувати за розвитком подій і 
ставлення до цих інституцій не через засоби масової інформації та з газет, але від самих членів 
Парламенту, що має додаткову цінність".  
 
Заява члена PGA, депутата Сергія Ківалова: "Якби Україна ратифікувала Римський статут ще 14 
років тому, коли вона уклала таку угоду, сьогоднішніх звірств можна було б уникнути. Саме тому так 
важливо, щоб Україна якнайшвидше зробила цей визначний крок. Таким чином, Україна 
продемонструє справжню готовність притягнути до відповідальності осіб, винних у вчиненні 
найбільш тяжких злочинів, що викликають стурбованість міжнародної спільноти".  
 
Візит до МКС включав зустрічі з Президентом, Суддею Сан-Хюн Сон (Judge Sang-Hyun Song) та 
Секретарем Германом Фон Хебелем (Herman von Hebel).  Зустрічі були проведені також із 
Заступником Прокурора Джеймсом Стюартом (James Stewart) та Головою Асамблеї держав-
учасників Його Високоповажністю Тііною Інтельманн (Tiina Intelmann).  
 
Україна підписала Римський статут 20 січня 2000 і ратифікувала Угоду про привілеї та імунітети 
Міжнародного кримінального суду 29 січня 2007 року, як перша не-Держава Учасниця, аби таким 
чином приєднатися до наступної Угоди.  
  
Про ПГД (PGA)  
  
Парламентарії Глобальноі Дії (PGA) є найбільшою транснаціональною мережею членів парламентів, 
які представляють усі частини світу та самостійно підтримують ефективне функціонування МКС (ICC) 
і внутрішньої юрисдикції з метою покінчити з безкарністю. Діяльність мережі ПГД (PGA)  
підтримується невеликим секретаріатом, який полегшує співпрацю та взаємообмін депутатам-членам 
парламентів для досягнення ними таких цілей, а також забезпечує технічне співробітництво в галузі 
юридичних консультацій та адвокатсього захисту.  
  
На сьогоднійшній день завдяки сприянню та зусиллям членів ПГД (PGA)  здійснено 76 з 122 
ратифікацій або приєднань до Римського статуту. ПГД (PGA) є членом Керівного комітету Коаліції на 
підтримку МКС. Кампанія ПГД (PGA) для універсалізації та підвищення ефективності системи 
Римського статуту отримує підтримку від: 


